



ZALAEGERSZEGI
ÉVÉRTÉKELŐ

BERUHÁZÁSOK • FEJLESZTÉSEK • RENDEZVÉNYEK



Az előző év történéseit bemutató felvételek gyűjteményét az alkotók 2022-ben is „kitették a kirakatba”. A Katona Tibor, Pezzetta Umberto és Seres Péter által életre hívott sajtófotó kiállítást a belvárosi üzletek kirakataiban láthatta a közönség.

Szabadtéri kiállítás nyílt a trianoni békediktátumról a sportcsarnok előtti területen.

A református templom Kálvin termében a kommunista diktatúra időszakában zajlott kitelepítéseket mutatta be egy időszaki tárlat.

A **Griff Bábszínház** az elmúlt évadban 230 előadást tartott 24 ezer néző előtt. A 2021/2022-es évadban közel 39 ezer néző látta a Hevesi Sándor Színház előadásait.

16. évadját tartotta a **Kvártélyházban** a nyári szabadtéri színház. Zárásaként a Szidónia-díjat Kósa Ruben néptáncos, koreográfus, a Zalai Táncegyüttes művészeti vezetője, valamint H. Horváth Gyula színész vehette át. A legpezsgőbb jelenetért járó Pezsgő-díjat a Meseautót színre vivő csapat érdemelte ki. A Kvártélyház legújabb Örökös tagja címet tizenegyen érdemelték ki: Kovács Katalin, Kerkainé Szőke Erzsébet, Deákné Szilasi Zsuzsanna, Kovács Virág, Kovács Arnold, Varga Attila, Horváth Tamás, Létai István, Berkes Dániel, Szamler Imre és Halász József. Megalapították a Kvártélyház Junior díjat, amit először egy testvérpár, Nemes Máttyás és Nemes Márton kapott.



Óriási sikert aratott az ingyenes **filmzenei koncert**, a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar 2022-ben a Dísz téren várta a közönséget.

Az **Ismerős arcok és a Zalaegerszegi Szimfonikus Zenekar** kétszer is közös koncertet adott Zalaegerszegen, előbb a kultúra napja, majd államalapításunk tiszteletére.

Új rendezvényekkel is gazdagodott a város. Összefogott a Contrast Cafe Bistro, a Díszpinty Gasztro Bár, a Pampetrics Borkereskedés, a Pedro Étterem, a Spájsz Eco-Gourmet, a 4Seasons Cafe & Cocktail Bar, valamint a Piccolo Étterem, melyek tavasszal **Mustra Grill & Chill**, ősszel **Mustra Borfolyam**, télen pedig adventi mustra programokra hívták az érdeklődőket.



Hatalmas siker volt a Zalaegerszegi Gasztrokulturális Egyesület és helyi fiatal vállalkozók által szervezett **Pálinka és Mangalica Majális**, valamint a **Zalaegerszegi Sörfesztivál**.

2022-ben megújult a **Göcseji Prószafesztivál**, melyet autentikus környezetben, újra a Gébárti-tó mellett rendeztük meg.



A Dísz téren újra várt mindenkit a **Street Food Weekend**. Összesen 20 food truck kínálta a finomabbnál finomabb ételeket és italokat, a gasztronómiai program pedig kétnapos zenei fesztivállal is kiegészült.

A koronavírus világjárvány miatt 2019-ben tudtuk utoljára megszervezni az **Egerszeg Fesztivált**, de most 3 év elteltével, 2022 nyarán újra benépesült a belváros és új koncerthelyszíneket is kipróbálva, gazdag programkínálattal, rekord számú fesztivállátogatóval tudtuk megtartani a rendezvényt.



Ugyancsak 3 év elteltével szerveztük meg újra a **Vadpörkölt és Bor Fesztivált**, melyre testvérvárosaink delegációi is ellátogattak. A 17-ből 11 testvérvárosunk (Marl, Kusel, Klagensfurt, Gorizia, Krosno, Dunaszerdahely, Marosvásárhely, Barót, Nyárádszereda, Lendva, Beregszász) képviseltette magát az eseményen, többen a jótékonysági vad-és halfőzésen is ott voltak főzőcsapattal (hiszen 2022-ben Zalaegerszeg nyerte el a 46. Országos Halfőző Verseny megrendezésének jogát).

